

5个微信号、10个手机号 “官二代”天天朋友圈发图 不为“炫富”，只为“愿者上钩”

男子谎报身份骗财骗色获刑十年半

□ 正言 记者 王玮伟

28岁的单军(化名)有两个身份,与微信朋友交流时,他是家有几套房,掌管风投公司的单身“官二代”;平日里,他则是一名1岁孩子的爸爸。利用手中5个微信号、10个手机号及两个QQ号进行骗财骗色,他以许诺结婚等理由骗取3名被害人感情,并骗取29.3万元,一审获刑十年半。6月11日,市场星报、安徽财经网记者获悉,目前,此案已上诉至合肥市中院。

朋友圈发豪车、现金照

被告人单军,28岁,长丰人,曾因犯盗窃罪于2013年1月23日获刑三年,缓刑四年。

单军有自己的家庭,并育有一名1岁的孩子。不过在微信交友时他却自称“黄金单身汉”,化名“童旺”,谎称自己的父母是高官,家里有几套房,掌管风投公司。

在他的微信朋友圈里,几乎每天都会发布一些高档汽车照片和高档娱乐会所消费的照片,以及一些不计其数的现金摆放在桌上的照片。他在被抓后供述时称:“大量现金会给人视觉冲击力,其他照片会让女性认为我很有品位,然后我以想和她们结婚为由,骗取信任,从而骗取她们钱财。”

公诉机关指控,2013年5月起,被告人单军骗取陈某、王某、王某某3名被害人感情,并骗取钱财。

5个微信号“遍地撒网”

被害人陈某的证言称,她与被告人大约于去年5月份通过微信认识,被告人“优越的条件”让陈某很心动,两人很快确立恋爱关系。期间,被告人谎称自己没有结婚,并准备跟她结婚。此后,单军便以各种理由向陈某借钱。去年5月10日,单军称自己在北京贷款1000万,需要请领导吃饭送礼,陈某听后就给他汇款3万元。

单军交代,他每次见陈某开着都是租来的一辆黑色丰田凯美瑞轿车。此外,单军还租赁过宝马、奥迪等高档轿车。为了不暴露真实身份,单军除了伪造一张名为“童旺”的身份证,还有一张“杨传宇”的身份证。单军说,这样受害人报警后,警察不容易找到自己。

让人吃惊的是,为了遍地撒网,单军称自己的微信号至少有5个,手机号至少有10个,还有两个QQ号。

女受害人曾借出信用卡

通过单军的供述以及受害人的证言发现,其骗钱的谎言五花八门:姐姐生病住院没有医疗费;省公安厅领导没帮他办成事,要外出躲避一段时间;自己出车祸需要医疗费;公司需要资金周转……

其中,陈某曾将自己的3张信用卡借给单军,其拿到后一边透支消费,一边安抚陈某要相信他。后来,陈某催促其还款,单军就将手机关闭不接电话。

一审法院认为,被告人行为已构成诈骗罪,依法撤销蜀山区人民法院(2013)蜀刑初字第00065号刑事判决“被告人单军犯盗窃罪,判处有期徒刑三年缓刑四年,并处罚金四万元”的执行部分,改判为:被告人单军犯盗窃罪,判处有期徒刑三年;犯诈骗罪,判处有期徒刑七年八个月。决定执行有期徒刑十年六个月。



“森林公安吗?我捡了一只小猫头鹰,现在短途汽车站。”日前,泾县泾川森林派出所民警接到群众报警赶到县短途汽车站,只见一辆黄村至泾县的农班客车驾驶台上站着一只身材娇小的猫头鹰,它睁大双眼看着围观的“粉丝”,萌态十足。考虑到这只猫头鹰太小,不适合野外放生,民警与泾县野生动物保护站负责人联系,连夜送往安徽扬子鳄国家级自然保护区管理局交给专业人员进行喂养。金蔚萍 肖晗 记者 曹开发



大面积泄漏液化气站 两个月前曾被要求限期整改

星报讯(星级记者 张敏) 6月10日夜里18时许,肥西县云谷路上“常安液化气站”内,在对槽罐车进行输气中,输气软管突然发生爆裂,导致易燃易爆液化气大量喷射,近9吨液化气泄漏,随时有可能发生爆燃。经消防部门20多分钟救援,最终关闭阀门,消除险情(本报已做重点报道)。昨日,市场星报、安徽财经网记者了解到,这家液化气站在两个月前就曾存在多个安全隐患问题,被要求限期整改。

合肥安监部门官网上有一篇关于4月8日的工作报道,内容是肥西县建设局邀请县安监局并聘合肥市化工专家对上派城关常安液化气站进行检查,“会诊”液化气站安全。通过现场检查、实地测量后,检查人员认为,该站存在管道跨接不规范或缺失、可燃气体报警系统失效等问题。针对隐患(问题),建设局当场下达执法文书,责令限期整改到位。同时,市化工专家和安监局危化科就如何解决这一问题详细指(辅)导企业。末尾还有“黑色幽默”的一段话:“像这样既查问题,又指导如何解决问题的检查我们企业最欢迎。”企业法人由衷地说道。

据了解,液化气站泄漏事故发生后,负责人及槽罐车司机已被警方控制。

“老汉弑母伤姐后欲跳楼”追踪: 母亲对他买的眼镜不满 他就心生恶意将其杀害

星报讯(记者 马冰璐) 6月4日上午8时许,在弑母伤姐后,五旬老汉刘某某一丝不挂地站在合肥市锦绣苑小区9号楼16楼的阳台上欲跳楼(本报曾报道)。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,犯罪嫌疑人刘某某因涉嫌故意杀人罪被移送合肥市瑶海区检察院提请逮捕。

刘某某,男,55岁,据其交代,6月4日6时许,他起床从位于临淮路锦绣苑小区的家中下楼买菜,顺便给母亲买了一副眼镜。当天7时许,他回到家中,将眼镜交给母亲,但他的母亲因眼镜戴上后头晕而拒绝戴眼镜,并要求他退掉。

因一直对母亲啰嗦、要求多而不满,刘某某见母亲对眼镜不满意,一把将她拖到阳台,扬言要和她一起跳楼。见母亲不愿意,他又将其强行拖到客厅的地上杀害。之后,他在家中等待姐姐上门,并准备将其也杀害。当天8时许,刘某某躲在杂物房内,当姐姐用钥匙开门进屋后,他手持铁锤,趁其不备,砸向她的头部,意图将其杀死。刘某某的姐姐被砸后,奋力反抗,逃出门外,被赶来的邻居救下。据了解,刘某某的姐姐仍在医院治疗,暂无生命危险。

中央媒体看安徽

“法律援助使者”播撒“法律阳光”

据《法制日报》6月11日头版头条报道 作为一名社会律师,长期以来,铜陵市铜鼎律师事务所律师冯霞热衷于法律援助,每年都要办理几十起法律援助案件,让许许多多身处困境甚至绝望的法律援助对象,享受到法律阳光的温暖。

“冯霞律师每年办理这么多法律援助案件,主要原因是很多当事人在申请法律援助时点名要找冯律师。”铜陵市法律援助中心的同志说,法律援助中心遇到疑难案件也多是找冯霞律师办理。而且,冯霞还会时不时给自己“指派”案件,主动把当事人聘请自己的一些没有申请法律援助的收费案件,反向指派到法律援助中心申请法律援助。

“冯律师办的法律援助案件大多是涉及妇女儿童

的维权案件,每一起案件都要付出‘千言万语、千辛万苦’,可以说她是用爱在工作。”铜陵市妇联权益部副主任科员张腊梅说。

“法律援助对象多是一些对法律不了解的人,他们或不懂得维权,或诉求过高,甚至对法律援助存有怀疑,但是,只要真心帮助他们,最大可能地维护他们的权益,最后一定能获得理解、信任和尊重。”冯霞说,值得去做的事受点误解不算什么,律师需要回报社会,要用实际行动赢得社会对律师的尊重。

据统计,仅近5年来,冯霞办理法律援助案件、公益性调解案件210余件,接受法律咨询3000余人次,进学校、企业、社区等义务普法120余场,捐助困难群众10万余人,帮扶200余人。

违规办探矿权转让出让 致使国家损失17亿元

星报讯(吴贻伙) 尽管已调任宿州市国土局局长,但在省国土资源厅任职期间滥用职权以至于造成国家财产巨额损失的贺平,仍然要为自己以前岗位上的违法履职行为“买单”。6月5日,安庆市中级人民法院就贺平受贿、滥用职权一案作出终审裁定,驳回上诉,维持原一审判决其有期徒刑十三年的判决。

据了解,贺平利用职务之便,先后多次非法收受他人贿赂财物159万余元、港币4万元、美元5000元,并为他人谋取利益;违规办理范桥铁矿转让及周集铁矿出让事项,滥用职权,致使国家财产损失共计人民币17亿余元。二审法院认为,原判认定事实清楚,定罪、量刑及适用法律均属适当,审判程序合法,遂裁定驳回上诉,维持原判。

中国 AA 级资质拍卖企业 安徽盘龙企业拍卖集团有限公司 拍卖公告

受委托,我公司定于2015年6月29日上午10:00在芜湖市行政4号楼副楼二楼会议室举行拍卖会,现将有关事项公告如下:
一、标的概况:1.位于芜湖市湾沚镇春江苑四期幼儿园教学楼及土地使用权,总建筑面积2373.22㎡,钢筋混凝土,2014年建成;土地面积3426.6㎡,国有教育出让土地性质(2018年3月后方可办证),拍卖参考价:人民币567万元。2.位于芜湖市湾沚镇城市新苑幼儿园教学楼及土地使用权,总建筑面积2237.85㎡,钢筋混凝土,2014年建成;土地面积1899.20㎡,国有教育出让土地性质,拍卖参考价:人民币446万元。
二、标的展示时间、地点:自公告之日起至6月28日下午12时止,地点:标的所在地。
三、竞买要求:有意竞买者请在2015年6月28日上午11时前缴纳一号楼的55万元,二号楼的45万元的竞买保证金,汇至(开户名:芜湖市建设投资有限公司,账号:34001676008050154186,开户行:建行芜湖县支行),凭交款凭证和有效证件到我公司资产部或芜湖市行政4号楼606室办理竞买登记手续,竞买不成保证金会后3个工作日内不计息退还。
四、咨询电话:0551-63422469 052974959
五、公司地址:合肥市滨湖新区福州路3588号易菲堡大厦四楼
六、公司网站:www.ahpanlong.com
安徽盘龙企业拍卖集团有限公司
2015年6月12日